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42 kg 59 kg 30 kg 76 kg
1.. Horoz kag kg'dir? 2.. Tavuk kag kg'dir?

dzlim: >9 oziim:
¢ozim: ‘32_ ¢ozim :312
| F k'S, 13 kg Al

3.. Hindi kag kg'dir?

Coziim: LZ +h
4 ~ 55 .
&5 2 1 kg arr.

4.. Kuzu ve hindinin toplam kiitlesi ka¢tir?

¢ozim: 172
2.1
[=%7] k sld\r_

5.. Tum hayvanlarin kiitlesinin toplami
kactir?
¢ozim:

LZ+434+ 21 443 =93 kg

6.. Horoz ve hindinin toplam kiitlesi kactir?

¢ozim: |3
4+ 2)
= 8\53' dir

21 kg

2.. Esit kiitledeki kavunlardan bir tanesi

kag kg'dir? " kag kg'dir? -

€6zdm: ‘é"‘_) bg' diC ¢5zdm: _2%-,\( {'—uﬁ' dic
o2

3.. Esit kiitledeki bal kabaklarindan bir 4.. Esit kiitledeki lahanalardan iki tanesi
tanesi kag kg'dlr'9 kag kg'dir?

o 54 7
¢ozim: m - ¢oziim: oy }3 b

H— \:.5 asl, Y E'ﬁ ‘1&_@_ Ls.d\f

5.. Iki kavun, iki bal kabagi, ¢ lahana al- || 6.. Tiim meyve sebzelerin toplam kiitlesi
digim zaman toplam kg'lik alisveris kag kg'dir? ’-;q
yaparim? Coziim: i
= ‘dir. {
Coziim: 3124 t23 (?S'kgar 2
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Ali Sedat Nilgiin Betiil Esin
28 kg 22.. kg 2. kg 4.1 kg 59.. kg

1.. Sedat, Ali'den 25 kg daha agirdir.
Sedat kag kg'dir?

o, 2.8
Cozim: .75

53 \a

2.. Nilgiin, Sedat‘tan 23 kg daha hafiftir.
Nilgtin ka¢ kg'dir?

5ziim: o>
Cozim: 23

—

3G\=._¢_=>

3.. Erol, Nilglin'den 7 kg daha agirdir.
Erol kag kg'dir?
¢ozim: 10+3F=23F by

4.. Nilgln ile Betiil'in agirliklarinin
toplami 71 kg ise Betiil kag kg'dir?

C620M: 30, ¢ paadh = 3

F - 230 = L1 kg

5.. Esinile Ali'nin agirliklarinin fark: 31
kg ise Esin kag kg'dir?
¢ozim: Csin ~ AW = 3 |

31428 =569 ke

6.. Tim gocuklarmin kiitlelerinin toplami

kactir?
Coziim: 59+ L1+ 33 #3090+ 5342%

=248y dr.

7.. Kiitlesi en ¢ok olan gocuk ile en az olan
gocugun kiitlelerinin farki kagtir?
Coziim:

59'— 12 —h 3!1:.3'4\"-

8.. Betiille Erol'un agirhiklarinin toplam:
Sedat'in agirhigindan kag kg fazladir?
Coziim: |, +8

L, 2r =23
T3 7_‘51:3 faa\adhe

9.. Kiitlesi en fazla olan iki gocugunun
kitlelerinin toplami Erol'un kiitlesinden

10.. Kiitlesi en az olan iki gocugun
kiitlelerini toplami Esin'in kiitlesinden kag

kag kg fazladir> kg fazladir?
Céziim: ,? 2 — 3% Céziim: 5
4 35 Lo Saz\ady. — 5%
H 1EL__ — 7 kq taaladir
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